
Felháborodtak a gyöngyösiek
Hiesz György elismerte, hogy a jogosultakat megelőzve jutott Védőoltáshoz

A hevesi Város polgámeslere dfulou az ügyél mató riporter dől Fold: HmMm HinpiczmoTm

Munkatársainktól

Bár Hiesz György, a SZNáTványkoau-
áó támogatásával megválasztott gyön
gyösi polgármester maga is elismer
te, hogy jogtalanul kapta meg a koro-
navirus elleni Védőoltást, a balolda
li pártok egyike Sem Válaszolt a bot
ránnyal kapcsolatban feltett kérdé
seinkre, S egykét kivételtől eltekint
ve a bauiberáiis média ingerküszöbét

Sem érte el az ügy. Hiesz etikátlan el
járását Ugyanakkor Fodor Gábor, az
SZDSZ egykori elnöke és Faragó Ta
más, a lobbik gyöngyösi Önkormány
zati képviselője is bírálta. A legéleseb
ben Varga-Damm Andrea független
Országgyűlési képviselő Ítélte el Hiesz
tettél A korábban a lobbik Színeiben
politizáló képviselő Szerint egy poli
tikusnak úgy ken Viselkednie ilyen
éles helyzetekben, mint egy hajó ka

pitányának. - Mindig a kapitány az
Utolsó. Amennyiben Hiesz György
nek nincs Semmilyen krónikus beteg
sége, elfogadhatatlan, hogy Városve-
Zetóként magának adatta be az oltást,
ahelyett, hogy Valaki rászorulón Segí
tett Volna - fogalmazott.
Szintén figyelemre méltó:míg egyes

baloldali hangok Müvet Cecília Orszá
gos tiszti főorvost is támadták amiért- egyébként jogszerűen - megkapta

az oltást, arról hallgattak hogy László
Imre, Újbuda DK-S polgármestere. Va
lamint Falus Ferenc, a Gyurcsány- és
a Bajnai-kabinet Országos tiszti főor
vosa is beadatta magának a Vakcinát,
pedig egyikük Sem praktizál
A lapunk által megkérdezett gyön

gyösiek egy része is erősen felháboro
dott a polgármester Vériázító eljárásán,
S többen a lemondását Szeretnék látni.
Bővebben a 2, Vezércikka 3. Oldalon



Nem először Csalódnak a Vezetőben
„FIA beismerte, hogy hibázott, akkor ildomos lenne lemondania is, nemde?"
Több helyi lakos Szerint ahogyan a baloldalon Semmilyen botrány
nak nincs következménye, Hiesz GörgyGyöngyösi polgármester pro
tekciós oltásának Sem lesz. Gyöngyösi riportunkban olyan járóke
löt is megszólaltattunk, aki jobboldali ámenek tartja az ügyet, ho
lott Hieszmaga ismerte el, hogy jogtalanul kapta meg a Vakcinát.

Hertdendy-Kárpáu

Hiesz György, Gyöngyös baloldali pol
gármestere a Városi tévébenmaga is el
ismerte, hogy jogtalanul adatta bema

a Vakcinát, akkor megérdemli, hiszen
Ö nagyon jó ember, a mi emberünk.
Csinálja úgy, hogy mi ismegkapjuk -
hangoztatta egy idős asszony a polgár
mesterről. Egy középkorú nő Szintén

nem tartotta „különleges dolognak"
a Városvezető döntésél. - Ha beadat
ja, akkor az a baj, ha meg nem, akkor
meg miért nem Ő az első, aki beadat
ja, hogy mulasson példát? - fogalma
zott, hozzátéve: Szerinte Csak a jobb
oldali Sajtó gyártotta álhitről Van SZÓ.
A Platán Utcában a gyermekét ba

bakocsiban toló fiatal nő először azzal
hárította el kérdésünket, hogy nem ér
dekli a politika, ám azt mégis Világo

san kifejezésre juttatta, hogy messze
nincs megelégedve Hiesz György Vá
rosvezetői tevékenységével - Nem ér
dekel, hogy mú adlak be a polgármes
ternek, Annái inkább foglalkoztat az
Utak minősége Vagy a játszóterek ál
lapota. Ráadásul aggasztanak az Ön
kormányzati Cégeknél tervezett elbo
csátásokról belengetek hírek, mivel a
Családunkban több érintett is Van -
adott hangot aggályainak a Családanya.

gának a koronavmis elleni Védőoltást
Ezzel kapcsolatban ellátogattunk a He
ves megyei településre, ahol a helyiek
egy része nem lepődött meg a Városve
zető etikátlan eljárásán. -Már többször
Csalódtunk a polgármesterben, például
korábban már azzal kapcsolatban Sem
játszott nyílt kártyákkal, hogy kilépette
egyáltalán azMSZP-böi -mondja a he
lyi kábelgyárban dolgozó férfi. Hozzá
tette: elsősorbanmorális problémái Van
nak Hiesz tettével, hiszen a polgármes
ter úgy gondolhatta, ha a közvélemény
nem tud róla, hogy protekcióval kap
oltást, akkor az nem is Számit. - Hál
most kiderült, és az a bizonyos beleke
rült a palacsintába. De már megszoktuk,
hogy a baloldalon Semminek nincs kö
vetkezménye, Szerintem ennek az ügy
nek Sem lesz - fogalmazott a férfi. Egy,
a kutyáját Sétáltató idős házaspár férfi

tagja Csak legyint a polgármester oltá
si botrányát érintő kérdésünkre. - lót
mosolyogtunk azon, ahogy menekült
a riporter elöl. De ha beismerte, hogy
hibázom akkor ildomos lenne lemon
dania is, nemde? - tette fel a költői kér
dés a nyugdíjas fogtechnikus.
Akadlak olyan gyöngyösiek is, akik

nem láttak problémát Hiesz György
protekciós oltásában. - Ha be is adatta A Heves megyei Településen a helyiek egy jó része kritikusan értékese a Iórmiekei tolóMim mm


